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DECRETO No.
POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL DECRETO 070 DEL 8 DE JUNIO DEL 2022 CON EL FIN DE PRESERVAR EL ORDEN PÚBLICO Y LA SEGURIDAD EN EL MUNICIPIO DE GIRÓN PARA EL DESARROLLO DE LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES Y VICEPRESIDENCIALES DE SEGUNDA VUELTA A REALIZARSE EL 19 DE JUNIO DE 2022.
EL ALCALDE DEL MUNICIPIO DE GIRÓN 
En uso de sus atribuciones constitucionales y legales,
CONSIDERANDO:

Que la Resolución 4371 del 18 de mayo de 2021, expedida por la Registraduría Nacional del Estado Civil, fijó el calendario electoral para las elecciones de Presidente y Vicepresidente de la República para el periodo constitucional de 2022 a 2026, estableciéndose como fecha el día veintinueve (29) de mayo del 2022.
Que mediante Decreto Nacional 830 del 24 de mayo de 2022 "Por medio del cual se dictan normas para la conservación del orden público durante el periodo de elecciones presidenciales y se dictan otras disposiciones", y en virtud de la potestad constitucional del Presidente de la República prescribió que "los alcaldes deberán prohibir y restringir la venta y consumo de bebidas embriagantes, con el fin de mantener o restablecer el orden público, desde las cuatro de la tarde (4:00 p.m.) del día sábado 28 de mayo hasta las doce del día (12:00 m.) del día lunes 30 de mayo, para la primera vuelta". 
Que, a través del Decreto Municipal No. 064 del 25 de mayo del 2022 expedido por el Alcalde Municipal de Girón, se adoptaron medidas para la conservación del orden público durante las elecciones a la presidencia de la república (primera vuelta) para el periodo constitucional de 2022 a 2026 en el Municipio de Girón, entre estas, la prohibición de venta y consumo de bebidas embriagantes en espacio público y establecimientos de comercio en jurisdicción del Municipio de Girón, desde las 4:00 pm del día sábado veintiocho (28) de mayo del 2022 hasta las 12:00 horas del día lunes treinta (30) de mayo de 2022. 
Que mediante Decreto Nacional 840 del 25 de mayo de 2022, se modificó el artículo 14 del Decreto Nacional 830 de 24 de mayo de 2022, en el sentido de corregir la hora de inicio de la ley seca, la cual inició a partir de las seis de la tarde (6:00 pm) del día sábado veintiocho (28) de mayo de 2022 hasta las doce del día (12:00 m) del día lunes 30 de mayo. 
Que en consecuencia se hizo necesario modificar las disposiciones locales contenidas en el Decreto Municipal 064 del 25 de mayo del 2022, con el objetivo de ajustarlas a los dispuesto a nivel Nacional. En virtud de lo expuesto, el Alcalde del Municipio de Girón, expidió el Decreto Municipal modificatorio número 066 del 27 de mayo del 2022 que ajusta el horario de la ley seca a lo dispuesto por el Decreto Nacional 840 del 25 de mayo del 2022.
Que mediante la Resolución 14746 del 2 de junio de 2022, la Registraduría Nacional del Estado Civil estableció el calendario electoral de las diferentes actividades que se deben desarrollar para la celebración de la segunda vuelta de los comicios de presidente y vicepresidente de la república de 2022, que se llevará a cabo el domingo 19 de junio.
Que el Municipio de Girón expidió el Decreto 070 del 8 de junio del 2022 ‘Por medio del cual se dictan medidas con el fin de preservar el orden público y la seguridad en el municipio de Girón y se adopta el protocolo de bioseguridad para el desarrollo de las elecciones presidenciales y vicepresidenciales de segunda vuelta a realizarse el 19 de junio del 2022’, donde se prohíbe de venta y consumo de bebidas embriagantes en espacio público y establecimientos de comercio en jurisdicción del Municipio de Girón, desde las 6:00 pm del día sábado dieciocho (18) de junio del 2022 hasta las 6:00 am del día lunes veinte (20) de junio de 2022. 
Que el Ministerio de Interior expidió el Decreto 979 del 10 de junio del 2022 ‘Por medio del cual se dictan normas para la conservación del orden público para las elecciones de Presidente y Vicepresidente de la República para el período 2022-2026, en segunda vuelta, y se dictan otras disposiciones’, donde se dispuso en su artículo 17 prohibir y restringir la venta y consumo de bebidas embriagantes, con el fin de mantener o restablecer el orden público, desde las seis de la tarde (6:00 p.m.) del día sábado 18 de junio de 2022 hasta las doce (12:00 m.) del día lunes 20 de junio de 2022.
Que en consecuencia se hace necesario modificar las disposiciones locales contenidas en el Decreto 070 del 8 de junio del 2022, con el objetivo de ajustarlas a los dispuesto a nivel Nacional.
Por lo anterior, el Alcalde en uso de sus facultades:
DECRETA:

ARTÍCULO PRIMERO: MODIFICAR el artículo primero del Decreto Municipal 070 del 8 de junio de 2022, el cual quedará así:

ARTÍCULO PRIMERO: PROHIBIR la venta de bebidas embriagantes en los establecimientos comerciales ubicados en el Municipio de Girón, así como el consumo de bebidas embriagantes en espacio público o que siendo privados trasciendan a lo público, desde las 6:00 p.m. del día sábado dieciocho (18) de junio del 2022 hasta las doce (12:00 m.) del día lunes veinte (20) de junio de 2022.
ARTÍCULO SEGUNDO: MODIFICAR el artículo decimo tercero del Decreto Municipal 070 del 8 de junio de 2022, el cual quedará así:
ARTÍCULO DECIMO TERCERO: ADOPTESE el Decreto Nacional 979 del 10 de junio del 2022 expedido por el Ministerio del Interior ‘Por medio del cual se dictan normas para la conservación del orden público para las elecciones de Presidente y Vicepresidente de la República para el período 2022-2026, en segunda vuelta, y se dictan otras disposiciones’.
ARTÍCULO TERCERO: Las demás disposiciones contenidas en el Decreto Municipal 070 del 8 de junio de 2022 se mantienen vigentes. 
ARTÍCULO CUARTO: El presente decreto rige desde su publicación.
Expedido a los 

PUBLÍQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE 

CARLOS ALBERTO ROMAN OCHOA
Alcalde Municipal 
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